

СЛОВО

МАЙ



Праздник победы Красной Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отече-

ственной войне 1941-1945 годов. Установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1945 года и отмечается 9 мая каждого года. С 1965 года День Победы - нерабочий праздничный день.



Этот день особенный, желанный,
Солнце светит ярко в вышине.
День Победы - праздник долго-
жданный
Отмечается у нас в стране.

Но особенно он дорог ветеранам,
Слезы радости и боли в их глазах,
Не зажить никак душевным ра-
нам,

В преддверии великого праздника **Дня Победы** в школе готовятся мероприятия, посвященные этому памятному событию. Очень важно, чтобы подрастающее поколение не забывало важнейших вех в истории нашей великой Родины. Для этого в классах проводятся выставки рисунков, классные часы, экскурсии по памятным местам города. Одним из самых серьезных в плане подготовки и проведения, конечно же, является общешкольный концерт, посвященный этой памятной дате.

7 мая 2018 года коллектив учеников, учителей и родителей нашей школы стали участниками Ленинградского областного конкурса "Школа года - 2018" в номинации "Сельская школа"



Школа, в которой всем хорошо—это Изварская школа. Когда—нибудь все вспоминают с грустью школьные годы. И самое главное—хотят вернуться в детство, посидеть за партой и сказать учителю: «А Вы помните?»
Да, в нашей школе помнят всех, кто сидел за партой.

**Школа – это начало начал.
Она превращает человека в личность!**

ЧТО ВЫ ЗНАЕТЕ О ШКОЛЕ?

*Раз в году школьникам дается право почувствовать себя в роли преподавателя. Это день самоуправления, который практикуется в каждой школе мира
В России в дореволюционные годы начало учебного года праздновали угощением каши из котла*

Если ребенок из школы Германии не посещает школу, то родителей могут оштрафовать

В школах Польши нет школьного выпускного бала.

Все шведские ученики получают компьютер на 3 года, который числится за школой

*Азия лидирует по числу стран, где школьная форма – обязательный атрибут.
Таблицу умножения, используемую в школах мира, изобрели в Китае*

СДАЙ БАТАРЕЙКИ

**Экологическая акция
«Сдай батарейку - спаси ежика»**



В наши дни широкое распространение получили пальчиковые батарейки. В наших домах их можно встретить повсюду: в игрушках, в часах, в звонке, в пульте, в фотоаппарате. Но мало кто знает, какую угрозу таят в себе использованные батарейки. С каждым годом человечество все сильнее ощущает существующие экологические проблемы. И при этом, многие из нас не задумываются, что

состояние окружающей среды напрямую связано с нашим поведением в быту, в природе. Очень часто люди ведут себя безграмотно не только по отношению к природе, но к собственному здоровью, своим поведением создают угрозу для жизни.

**А ВЫ ГОТОВЫ СДАВАТЬ БАТАРЕЙКИ В
2018-2019 учебном году?**

ПОИГРАЕМ?



Всё больше популярности набирает интерес к игре «Что? Где? Когда?» среди обучающихся нашей школы. Нет большого секрета в том, что ребята не хотят читать, не интересуются энциклопедическими знаниями, слабо знают историю и географию, не помнят не только литературных героев, но ухитряются даже перепутать сказочных и мультипликационных персонажей. **МЫ РАДУЕМСЯ,**

что интерес к игре заставляет их вспоминать изученное, узнавать новое, чаще заглядывать в словарь и энциклопедию. **ДО ВСТРЕЧИ,** ребята. Вас ждут интересные и познавательные вопросы в новом учебном году.



С самого раннего утра школа наполнилась особой радостью предвкушения праздника. И вот звучат фанфары! Торжественный строй выпускников срывает дружные аплодисменты зрителей, среди которых веселые первоклассники, радостные гости, заботливые родители и, конечно, учителя, но отчего-то с грустинкой в глазах...



А что же выпускники? В этот день особенно стеснительные и печальные, на прощание они сказали трепетные слова своим учителям, пели, танцевали прощальный вальс, дарили подарки и цветы. Благодарность не обошла ни одного сотрудника школы. Дети говорили спасибо за работу и заботу всем, кто эти года стал им родным, прощались с любимой школой, которая столько лет была их вторым домом.

Незабываемый, волнующий момент в жизни каждого человека — окончание школы. Завершилось милое, беззаботное детство. Впереди — взрослая, самостоятельная жизнь. С ее волнениями, тревогами, радостями. И первый шаг предстоит сделать совсем скоро, потому что у ребят наступает серьезная пора — экзамены. Ни пуха, ни пера нашим замечательным выпускникам!!!

Фестиваль ученичества "Успех - 2018"

Дорогие ребята, участники праздника!

Я горжусь вами, вашими исследовательскими проектами, глубиной подхода и стремлением к познанию. Работая над

проектами, вы совершаете открытия не только для себя, но и для нас. Вы хотите донести эти знания одноклассникам, всем ребятам. Вы молодцы, потому что уже доказали, что умеете ставить перед собой цель и достигать задуманного. Спасибо за исследова-

ния, творческий подход, тягу к знаниям. Каждое маленькое открытие— это ступенька к большому делу. Вы уже умеете



работать, терпеливо собирать материал. Спасибо за то, что вы у нас есть!

ДИАЛОГ В АКТОВОМ ЗАЛЕ

Мы спросили у ученика нашей школы, кто такой ученик года?

- Ученик года—это когда ты весь год учишься.
- Так все же весь год учатся...
- Нет, это когда ты и отвечаешь, и домашнюю работу делаешь, читаешь, не прогуливаешь...
- И всё, - мы спросили с удивлением.
- А что ещё? Если всё делать, то и пятёрки будут и грамоты ... ну и родители ругать не будут.
- А ты хотел бы стать учеником года?
- Можно, конечно. Только я не потяну...
- Почему?
- У меня нет усидчивости и , наверное, совести, или ещё чего. А прикольно, когда тебя хвалят....



Здоровым быть не запретишь!

Интересно, кто

это сказал? Альбина Ильгизаровна, Людмила Алексеевна, Владислав Станиславович? А может, Надежда Васильевна, а может.... Наверное, неважно, кто сказал. Ребята Изварской школы приняли это, как руководство к действию и побежали, запрыгали, захотели показать свои навыки! **ЗДОРОВО, ТАК ДЕРЖАТЬ!**



18 мая

состоялась встреча Изварских школьников и педагогов с представителями

культурной общественности Индии, посвященная Дню Музеев и русско-индийским культурным связям.

В ходе импровизированной пресс-конференции ребята задавали гостям вопросы. Темы, интересующие школьников были самые разные: почему корова священное животное, сколько лет обучаются в школе индийские ребята, какие сладости национальной кухни самые любимые у ребят Индии и многое другое. Гости не только отвечали на вопросы, но ещё с удовольствием спели национальную песню. Узнав, что школа находится недалеко от музея представители Индии с удовольствием посетили наше учебное заведение. Они с восхищением отзывались о кабинетах, спортивном и актовом залах. Приятно были удивлены, что все кабинеты оборудованы по последнему слову техники.

